
Exercice 2 (D’après bac STL SPCL Martinique Juin 2013) Correction 
 
 1. Etude de la voiture à moteur thermique 
  a)  
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  b) Fm = F = 275 N 
 

   Pm = Fm×v = 275×
6,3

100
 = 7,64×103 W 

 
  c)  Em = Pm×t = 11×103×3600 = 3,96×107 J = 39,6 MJ 
 
  d)  
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  Echimique = Emécanique + Ethermique 

  Ethermique = Echinique - Emécanique = 1,98×108 - 3,96×107 = 1,58×108 J = 158 MJ 
 
  e)  

   L
E

V chimique 5,5
36

198

36
===  

  La consommation en litres pour 100 km est de 5,5 L 
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  L’autonomie est 1091 km pour un volume de gazole de 60 L. 
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 2 Etude de la voiture à moteur électrique 
  a) 
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  b)  
  Eélectrique = Emécanique + Ethermique 

  Ethermique = Eélectrique - Emécanique = 4,93×107 - 3,95×107 = 098×107 J = 9,8 MJ 
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